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Jaro dělá pokusy,
vystrkuje krokusy.
Dříve než se vlády chopí,
vystrkuje periskopy.

Něž se jaro osmělí,
vystrkuje podběly.
Ty mu asi dolů hlásí
čerstvé zprávy o počasí.

Jaro, je to v suchu,
zima už nemůže. 
Stoupá teplota vzduchu
a míza do růže.
Jaro je to v suchu,
vichry už nedujou,
Nahlas, nahlas nebo v duchu,
lidi se radujou.

1. V první sloce najdi všechna slovesa a vypiš je.
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
2. Z druhé sloky vypiš všechna podstatná jména, na každý řádek jedno. U každého urči rod a číslo.
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________


3. Správně přiřaď k číslu:
podběl
tulipány						jednotné číslo
vichry
sedmikráska
periskop						množné číslo
zprávy
báseň
krokusy

4. Spoj rýmy, které k sobě patří
suchu			podběly			pokusy			nedujou		nemůže
osmělí			radujou			růže			vzduchu		krokusy

5. Vyber si jednu jarní květinu a zkus vymyslet rým.
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________

Na tomto odkaze si můžeš píseň Jaro dělá pokusy poslechnout celou.

https://www.youtube.com/watch?v=JEC-LU3qs-k
